

## **Следователи следственного управления СК России по Новосибирской области приняли участие в товарищеских матчах по мини-футболу**



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области несмотря на загруженность и достаточно большой объем работы, большое внимание уделяют физической культуре и спорту. Здоровый образ жизни позволяет следователям поддерживать хорошую физическую форму и принимать активное участие в соревнованиях разных уровней.

Так, сборная команда следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области приняла участие в соревнованиях по мини-футболу. Мероприятие было организовано Министерством природных ресурсов и экологии Новосибирской области и посвящено празднику - «Дню работников леса 2023».

---

В спортивном мероприятии приняли участие команды регионального управления Следственного комитета, прокуратуры, правительства Новосибирской области, управления федерального казначейства по Новосибирской области, общественной организации охраны окружающей среды «Пчела».

Все команды достойно выступили, продемонстрировав высокий уровень мастерства и хорошую физическую подготовку, подарив зрителям положительные эмоции от красивых голов и интересной игры.

«Футбол — это не просто игра. Футбол — это радость, удовольствие и возможность следователям отвлечься от повседневной работы» - рассказал капитан команды регионального следственного управления Станислав Лейба.

## Изображения



03 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/folder/876683/item/1821513>